

«ДРУЖНЫМ РЕБЯТАМ» БЫЛО ВЕСЕЛО, ИНТЕРЕСНО И ДРУЖНО

С 29 октября по 3 ноября в Корниловской средне школе работал детский оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Дружные ребята». Осенняя смена объединила 80 воспитанников в возрасте 7-15 лет в 4 отряда: «Радуга», «220 вольт», «Дружба», «Байкал».

За каждым отрядом были закреплены вожатые из восьмых классов: Потеряшина Юлия и Салтыкова Кристина, Струнина Полина и Жеребчук Полина, Пустынная Татьяна, Унгурян Александр. Вожатые оказывали помощь в организации мероприятий смены, а также помогали воспитателям на отрядах.

Для ребят работали творческая мастерская «Поделкино» (руководитель Лентякова Н.А.), «Театральная мастерская» (руководитель Шестакова Е.А.), спортивные состязания «Веселые старты» (руководители Русинов И.М., Паскеева Ю.В.), час конструирования «Мосты» (руководитель Барышева О.В.), «Занимательный компьютер» (руководитель Шкрабий А.Л.), экологическая мастерская «Эколята» (руководитель Мещанинова Н.Н.).

Каждый день был посвящен определенному цвету и тематике. День первый «Безопасность превыше всего» - синий, день второй «О, спорт - ты жизнь!» - красный, день третий «Аты-баты, все в солдаты!» - зеленый, день четвертый «День сказок» - оранжевый, день пятый «День народного единства» - желтый. По итогу дня самые активные отряды получали заветные листы соответствующего цвета для оформления отрядного уголка дружбы. Для четвертого и пятого дней ребята получали домашнее задание: в элементах одежды присутствие цвета, соответствующего цвету дня. По итогам проверки домашнего задания за отсутствие цвета в одежде у участников отряда команда получала штрафные баллы.

Наиболее значимые мероприятия смены: игровая танцевальная программа «Лидер» (руководитель Голенева А.А.), турнир по футболу (руководитель Русинов И.М.), конкурс отрядных плакатов по борьбе с вредными привычками, военно-спортивная эстафета «Зарница» (руководители Крапивина Н.В., Полупанов С.Н.), акция «Письмо солдату», квест-игра по сказкам «Все сказки в гости к нам», игровая программа по станциям «День народного единства».

В турнире по футболу отмечены самые активные игроки: Мельников Алексей - лучший бомбардир (9 голов), Ягушкин Федор - лучший

нападающий, Порошин Георгий - самый полезный игрок, Тропин Егор - лучший защитник, Трудов Тимофей - лучший вратарь.

В конкурсе отрядных плакатов по борьбе с вредными привычками первые места у отрядов «Радуга» и «220 вольт», второе у отряда «Дружба», третье у отряда «Байкал».

По итогу военно-спортивной эстафеты «Зарница» первое место завоевал отряд «Байкал», второе - отряд «Дружба». Также подведены итоги по личному первенству среди мальчиков и девочек. На этапе «Движение спортивной клюшки между кеглей» победителями стали Порошин Георгий и Кокорина Наталья, второе место у Колпачникова Михаила и Пятиной Натальи, третье место у Стукова Руслана и Крапивиной Лики. На этапе «Переползание по-пластунски» первенство завоевали Стуков Руслан и Меньшикова Ольга, чуть отстали от них Савелов Анатолий и Дворецкая Дарья, бронза у Порошина Георгия и Грудинской Софьи. На этапе «Бросок баскетбольного мяча в корзину» места распределились следующим образом: первыми стали Стуков Руслан и Меньшикова Ольга, вторыми Колпачников Михаил и Кокорина Наталья, третье место у Мельникова Алексея и Грудинской Софьи. Этап «Сбей кеглю»: первое место у Колпачникова Михаила и Кулижской Алисы, за ними идут Барышев Лев и Ковальчук Амилия, замыкают тройку лидеров Дружинин Егора и Меньшикова Кристина. Этап «Прыжки на скакалке»: первое место - Барышев Лев и Крапивина Лика, второе - Стуков Руслан и Старухина Алина, третье - Порошин Георгий и Меньшикова Ольга.

В квесте-игре по сказкам «Все сказки в гости к нам» победила «Радуга» (75 баллов), за ней идут «220 вольт» (74 балла), «Дружба» (69 баллов), «Байкал» (65 баллов).

В игровой программе по станциям «День народного единства» призовое место разделили отряды «Радуга» и «220 вольт» (по 100 баллов), на втором месте «Дружба» (98 баллов), третье место у «Байкала» (87 баллов).

Воспитанники ДОЛ приняли активное участие в патриотической акции «Письмо солдату». Письма детей наполнены словами благодарности российским солдатам, участвующим в спецоперации на Украине, за мужество, героизм, любовь к Родине. В конце каждого письма заветные строки: "Вернитесь домой живыми и здоровыми", "Вернитесь победителями".

Выражаю благодарность всему коллективу школы за организацию отдыха для детей! Пять дней воспитанники лагеря провели интересно, весело и дружно! До новых встреч!

О.В. Малеева, Начальник ДОЛ «Дружные ребята».